

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****D. ANUNCIOS****D.1. Contratación Pública****CONSEJERÍA DE SANIDAD****GERENCIA REGIONAL DE SALUD****Hospital Universitario Río Hortega de Valladolid**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 24 de enero de 2011, de la Dirección Gerencia del Hospital Universitario Río Hortega de Valladolid, por la que se convoca procedimiento abierto para la adquisición de material de oficina. Expte.: 027/2011/8003.

Advertido error en el apartado 4 de la Resolución publicada en el «B.O.C. y L.» n.º 30, de 14 de febrero de 2011, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

Donde dice:

4.– Presupuesto base de licitación: 134.276,26 €, correspondiendo 24.169,74 € de IVA, lo que hace un total de 158.446,00 €.

Garantía provisional: No.

Debe decir:

4.– Presupuesto base de licitación: 116.733,89 €, correspondiendo 21.012,11 € de IVA, lo que hace un total de 137.746,00 €.

Garantía provisional: No.

Se amplía la fecha límite para la presentación de las ofertas o de las solicitudes de participación, de modo que el plazo para la presentación de ofertas será de 15 días naturales contados a partir del día siguiente al de la publicación de la presente corrección de errores en el «B.O.C. y L.».

Valladolid, 14 de febrero de 2011.

*El Director Gerente
de la Gerencia Regional de Salud,
P.D. (Resolución de 27 de enero de 2009
«B.O.C. y L.» 11-02-2009)
El Director Gerente del Hospital
Universitario del Río Hortega,
Fdo.: EDUARDO E. GARCÍA PRIETO*